
 
 

 

        Ciechanów, dn. 15.02.2024 

WZP.271.1.9.2024 

Do Wykonawców 
biorących udział w postępowaniu 

 

DOTYCZY: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Zakup                               

i dostawa samochodu elektrycznego stanowiącego mobilne laboratorium                            

z wyposażeniem do kontroli jakości powietrza 

Szanowni Państwo, 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023, poz.1605 ze zm.) Zamawiający w 
niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść 
pytań wraz z odpowiedziami oraz dokonuje zmiany treści SWZ. 
 

Pytanie 1: 
Czy Zamawiający dopuści Wykonawcę, który nie posiada wymaganych referencji (na 
dostawę pojazdu elektrycznego lub pojazdów elektrycznych wraz z dedykowanym 
wyposażeniem dodatkowym tj. urządzeniem lub urządzeniami do pomiaru jakości 
powietrza), ale od wielu lat specjalizuje się w wykonywaniu zabudów specjalnych 
różnego rodzaju w tym dla służb mundurowych?  
 
Odpowiedź:  
Zgodnie z rozdziałem XI pkt 1 ppkt 4  Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), 
jeżeli Wykonawca nie posiada referencji na realizację "minimum 1 zamówienia 
polegającego na dostawie pojazdu elektrycznego lub pojazdów elektrycznych wraz z 
dedykowanym wyposażeniem dodatkowym tj. urządzeniem lub urządzeniami do 
pomiaru jakości powietrza o łącznej wartości minimum 200 000,00 PLN brutto" nie 
spełnia warunku udziału w postepowaniu o udzielenie zamówienia. W związku z 
powyższym Wykonawca nie spełniający w/w warunku nie może być dopuszczony do 
udziału w postępowaniu. 

 

Pytanie 2: 
Zamawiający wymaga, aby Wykonawca legitymował się wiedzą i doświadczeniem: 
„minimum 1 zamówienie polegające na dostawie pojazdu elektrycznego lub pojazdów 
elektrycznych wraz z dedykowanym wyposażeniem dodatkowym tj. urządzeniem lub 
urządzeniami do pomiaru jakości powietrza o łącznej wartości minimum 200 000,00 
PLN brutto.” Należy zauważyć, iż przedmiotowe postepowanie jest postępowaniem 
szczególnym, natomiast często Zamawiający czy użytkownicy końcowi samodzielnie 
dokonują zabudowy. Dodatkowo na rynku istnieje wiele specjalistycznych zabudów 
pojazdów. Aktualny kształt wymogów w zakresie referencji sprawia, iż przedmiotowe 
postępowanie zamyka jakąkolwiek konkurencję. Mając powyższe na uwadze proszę o 
zmianę powyższego zapisu i wymogu na zapis: „minimum 1 zamówienie polegające 
na dostawie pojazdu elektrycznego lub pojazdów elektrycznych wraz ze 



 
 

specjalistyczną zabudową (np., zabudowa policyjna, straż miejska, straż pożarna, 
pogotowie ratunkowe, pogotowie gazowe lub inne specjalistyczna zabudowa) o 
łącznej wartości minimum 200 000,00 PLN brutto.” 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wraża zgody na zmianę zapisu. 
 
Pytanie 3: 
Proszę o potwierdzenie, iż przeglądy gwarancyjne pojazdu będą przeprowadzane w 
serwisach ASO producenta, natomiast zapisy dotyczące §5 ust. 5 dotyczą tylko 
zabudowy oraz dostarczonego sprzętu – wówczas te przeglądy mają zostać 
przeprowadzone w siedzibie Zamawiającego (jeśli są wymagane przez producenta). 
 
 
 
Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza, iż przeglądy gwarancyjne będą przeprowadzane w 
serwisach ASO producenta zgodnie § 5 ust.15 , natomiast zapisy §5 ust 5 dotyczą 
dostarczonego sprzętu specjalistycznego wymienionego w  §1 ust. 2 pkt 2), jeśli są 
wymagane przez producenta. 
 

 

Zamawiający dokonuje zmiany w punkcie XXI SWZ- Opis sposobu 

przygotowywania oferty i składania oferty poprzez usunięcie punktu 2 i 3 oraz 

modyfikacje punktu 1 : 

Przed zmianą punkty 1-3: 

 

1.Wykonawca przygotowuje ofertę przy pomocy interaktywnego „Formularza 

ofertowego” udostępnionego przez Zamawiającego na Platformie e-Zamówienia 

i zamieszczonego w podglądzie postępowania w zakładce „Informacje podstawowe”. 

2. Zalogowany wykonawca używając przycisku „Wypełnij” widocznego pod 

„Formularzem ofertowym” zobowiązany jest do zweryfikowania poprawności danych 

automatycznie pobranych przez system z jego konta i uzupełnienia pozostałych 

informacji dotyczących wykonawcy/wykonawców wspólnie ubiegających się 

o udzielenie zamówienia. 

3. Następnie wykonawca powinien pobrać „Formularz ofertowy”, zapisać go na dysku 

komputera użytkownika, uzupełnić pozostałymi danymi wymaganymi 

przez Zamawiającego i ponownie zapisać na dysku komputera użytkownika 

oraz podpisać odpowiednim rodzajem podpisu elektronicznego. 

Uwaga! Nie należy zmieniać nazwy pliku nadanej przez Platformę e-Zamówienia. 

Zapisany „Formularz ofertowy” należy zawsze otwierać w programie Adobe Acrobat 

Reader DC. 



 
 

 
           Po zmianie : 
 

1. Wykonawca przygotowuje ofertę przy pomocy „Formularza ofertowego” 
stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ. 
 
 

 
 

Zamawiający informuje, iż nie ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert. 
W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego komunikacja między 
Zamawiającym a wykonawcami odbywa się przy użyciu Platformy e-Zamówienia, która 
jest dostępna pod adresem https://ezamowienia.gov.pl  
Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem zakładki „Oferty/wnioski”, widocznej 
w podglądzie postępowania po zalogowaniu się na konto Wykonawcy. 

 

 

 

Z up. Prezydenta Miasta 

Iwona Kowalczuk 

Z-ca Prezydenta Miasta 

 

 

https://ezamowienia.gov.pl/

